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JzsÉrtKKSZTÖSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Békéscsabán, Szent Isiván-tór IS. az. 
A szerkesztőség telefon száma : GO.

/; Fügf étién
keresztény politikai napilap

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy hóra 70 K, negyedévre 200 K, 
félévre 400 K. Egyes szám éra 3 K.

MegjcgyzésBh
Tegnapi számunkban megkezdett 

ellenvetéseinket, melyek Szeder Fe­
renc szociáldemokrata jelölt szavaira 
vonatkoznak, az alábbiakban foly­
tatjuk.

A földbirtokreform sürgős és teljes 
végrehajtásának követelése egyike a 
legnépszerűbb kortesfogásoknak. Ter­
mészetes, hogy Szeder is élt azzal. 
Pedig felesleges ezzel folytonosan 
előhozakodni ilyen formában. Hiszen 
az természetes, hogy a kormány 
végre is akarja hajtani azt a törvényt, 
amelyet elismert, illetőleg alkotott.
A földbirtokreformot is végrehajtják. 
Már folyamatban is van ez az akció. 
Azt azonban mindenkinek be kell 
látnia, hogy egy-kettőre nem megy 
ilyen hatalmas munka megvalósí­
tása. Mert az nem elég, hogy földet 
adjunk a népnek. A föld. megműve­
léséhez eszközök, jószágok és szer­
számok is kellenek. Már pedig ezzel 
nem igen rendelkeznek a földigény­
lők, az állam pedig egyszerűen kép­
telen arra, hogy beinstruáljon sok 
ezer hold földet, mely felosztásra 
vár. Ha pedig felszerelés nélkül, a 
puszta földet adnók a koldusszegény 
földigénylőknek, ebből irtóztató hát­
rány hárulna a termelésre.

A fogyasztási adóról szólva töb­
bek közt kifogásolta a szivarkapapi- 
ros megadóztatását. Nincs igaza. Az 
elsőrendű, közszükségleti cikkeket 
nem szabad adóval drágítani, de hisz 
ezt nem is teszi a kormány, a luxus­
cikkeket azonban kell. Hiszen ha az 
állam pl. a cigarettázás megdrágítá­
sával lehetetlenné tenné a nagy tö­
meg számára ennek a szenvedélynek 
gyakorlását, ezzel csak szolgálatot 
tenne a népnek, meg a nemzetnek 
is. Dohány, szesz stb. nélkül meg 
lehet, sőt meg kellene élni.

A dolgozó tömegek szüntelen való 
hangoztatása is felősleges s csak iz­
gatásra alkalmas frázis. Hát ki a 
nem dolgozó ? Már a szociáldemo­
krata párt is túl van azon a lehe­
tetlen felfogáson, hogy csak azt vegye 
dolgozó polgárnak, aki kezemunká- 
jával keresi kenyerét. Bizony a dol­
gozó tömegekhez tartozik az a tanár, 
pap, városi tisztviselő, vasutas, iró, 
kisgazda, földbirtokos, gyáros, ban­
kos stb. is. Hiszen az agynak csak 
eredményeiben látszó megfeszített 
munkája nélkül nem lehetne előrejutás 
semmilyen téren. Kétségtelen, hogy 
vannak nem dolgozó tömegek is. De 
evek mindenféle társadalmi osztály­

ból kerülnek ki. Helytelen tehát, ha 
a dolgozó tömegeket úgy hangoz­
tatjuk, hogy az a testi munkásokat 
állítsa a vagyonnal biró szellemi 
munkásokkal szembe.

Gyülekezési jog és sajtószabad­
ságról is volt szó természetesen. 
Valahogy úgy érezzük, hogy erről 
a szociáldemokratáknak nem illik 
beszélni, hiszen még emlékszünk az 
ő uralmukra, amikor öt embernek 
se volt szabad „tömörülni“ az utcán 
s amikor az összes újságokat nem 
cenzúrázták, hanem egyszerűen be­
tiltották, hogy még a lehetősége se 
legyen meg a másvélemény nyilvá­
nításának.

A kötelező népoktatást is köve­
telte Szeder. Hiszen ez meg van 
már 1868. óta. Ez az oktatás ingye­
nes is. A középfokon sajnos, még 
tényleg nincs ingyenes tanulási lehe­
tőség, de hát ennek mielőbb való meg-

j valósítása mindenkinek programút- j 
] jában van.
' Még csak egyet. Szeder azt köve- j 
I telte, hogy a tömegek intézzék az <
1 ország sorsát. Természetes és 

jogos követelés volna ez, ha a tö- 
! megek képesek volnának erre. De 
I amig a tömegek mindenféle frazis- 
j sál, különösen lázitással nagyon 
j könnyen félrevezethetők, addig — 
j és ezt be kell látnia Szeder Ferenc- 
; nek is — a tömegek uralma orszá­

gos veszedelem, mert kétségtelenül 
í anarchiára vezet.
1 Ezek azok a főbb megjegyzések, 

amelyeket tenni akartunk. Volna még 
több szavunk is, de nehogy kákán 
is csomótkeresőknek mondjanak, be- j 
fejezzük polémiánkat, ismételten han- I 
goztatva azt, hogy polémiánkban az J 
ellenfél véleményét is tisztelő, de 
vele komolyan szembeszálló tárgyi­
lagosság vezetett.

19 magyar pitéiéi teljes eltörlései javasolják az angolok
I Ellentétek a franciák és angoioii között a jóvátétel kérdésében

Budapest, máj. 5.
Äz angol közvélemény a magyar 

jóvátétel törlését követeli. Gazda­
sági öngyilkosságot követne el az 
ország, ha teljesítené a jóvátételt 
bizottság követeléseit. Kiszámítha­
tatlan drágulást jelentene a jóváté­
tel! követelések teljesítése.

Az angolok Budapestet válasz­
tották dunai központnak és itt meg­
vetették gazdasági érdekeik bázisát. 
Dr. Freed Chamier angol közgaz­
dász nyilatkozott budapesti munka­
társunk előtt ez ügyben: A buda­
pesti jóvátétcli bizottság elnöke Jean 
Herberth legutóbb úgy nyilatkozott, 
hogy Magyarországnak 30,000 vá­
gómarhát kell kiszolgáltatnia. Erre 
a cézári nyilatkozatra érkezett a 
genuai jelentés, hogy az angol kor­
mány kiküldöttje a külpmböző jó­
vátétel! javaslatok között oly indít­
ványt terjesztett be, amelyben Ma­
gyarország súlyos helyzetére való 
tekintettel

a magyar jóvátétel teljes 
törlését javasolja

Zita királyné Andalúziában
akar birtokot vásárolni
Madrid, május 5. MTI. Zita ki­

rályné 3 gyermekének rosszulléte 
miatt csak a jövő héten megy Mad­
ridba, ahol egyelőre mig Alfonz ki­
rály vagyoni ügyeit nem tudja ren­
dezni a nagykövetek tanácsával, a 
királyi palotában fog lakni. A ki- 
rálynénak az a terve, hogy Andalú­
ziában fog letelepedni, ahol birtokot 
vásárol.

Ennek következtében a magyar 
jóvátételi ügy a felek szerint a gé- 
nuai konferencián dől el.

Az angolok és a franciák 
között a jóvátétel kérdésé­
ben igen erős küzdelem fo­

lyik a kulisszák mögött.
Az angol nép reálisan gondolko­

zik és komolyan veszi Európa újjá­
építését. Már Londonban is kezde­
nek törődni Középeurópával, mert 
azt látják, hogy a francia hegemónia 
Középeurópa további szétzüllését 
fogja eredményezni. E földrész köz- 
gazdasági helyzete Anglia érdekeit 
közelről érinti. Az angoloknak meg 
van a nagystílű dunai politikájuk, 
amelyhez úgy Toubridge admirális, 
mint más kiváló angolok Budapestet 
választják központnak. Hogy a dunai 
bizottsági hivatal Pozsonyban van, 
ez a tényeken semmit sem változtat 
a tényleges helyzeten. A valóság az, 
hogy Anglia gazdaságilag is érde­
kelve van Magyarország boldogulá­
sában.

A jugoszláviai magyarok 
pünkösdkor tartják 

nagygyűlésüket
Belgrdd, május 5. A jugoszláviai 

magyarpárt vidéki megbizottainak 
ülésén többek között szóvátették a 
magyar nemzeti kisebbséget ért 
kulturális, politikai és egyéb sérel­
meket, amelyeket megbeszélésük 
szerint Pasics elé fognak terjesztem. 
Mint hírlik, a jugoszláviai magyar­
ság nagygyűlése pünkösdkor lesz.

Kovács Mihály prapnu- 
beszétle

Nagy érdeklődést kelt város­
szerte a vasárnap délután tar­
tandó nagy nyilvános nép- 
gyűlés, melyen Kovács Mi­
hály, az egységes párt egyik 
képviselő] elölt jemondja el pro- 
grammbeszédét választói előtt.
A gyűlést összehívó hatalmas 
plakátok már megjelentek a 
falakon és szokatlanul nagy 
érdeklődés előzi meg a hatal­
mas arányú népgyülést.

A pénzügyminiszter az 
adók emelését tervezi
Budapest, május 5. A pénzügyi 

kormány már a legközelebbi hónap­
ban az államháztartás újabb meg­
terhelésével lesz kénytelen számolni 
és nem térhet ki a köztisztviselők 
javadalmazásának uj pótlása elől 
Hogy ez milyen formában fog meg­
történni, arról még nem határoztak, 
de tény, hogy az uj pótlék meg­
állapítása aktuálissá válik. A pénz­
ügyi kormány ily körülmények kö­
zött a meglevő adók emelését kény­
telen keresztülvinni. — Az állami 
üzemek jövedelmének fokozása is 
élénken foglalkoztatja a pénzügymi­
nisztert.

A miniszterelnök 
Debrecenbe utazik

Budapest, május 5. (MTI) Szom­
baton Bethlen István miniszterelnök 
Debrecenbe érkezik, ahol résztvesz 
a hajdumegyei nagygyűlésen majd 
a biharmegyei kerületek bejárása 
után Cegléden át Nagykőrösre megy, 
ahol Ráday lép fel, akit Bethlen 
támogatni akar.
Megállapították a Dunából 
kifogott hullák személy- 

azonosságát
Budapest, május 8. Az ercsii 

csendőrség távirati jelentése alapján 
megírtuk annakidején, hogy április 
23-án és 28-án Ercsi határában két 
férfiholttestet fogtak ki a Dunából. 
A holttestek személyazonosságát 
akkor nem sikerült a csendőrségnek 
megállapítani és ezért az ercsii te­
mető halottasházáoan közszemlére 
tették ki azokat. Most arról értesí­
tették a budapesti rendőrséget, hogy 
mindkét holttest kilétét megállapí­
tották. Az április 23-án kifogott hulla 
Boldog József 43 éves rokkant ka­
tona, aki öngyilkosságot követett el. 
Ez a halott körülbelül egy hónapig 
lehetett már a Dunában. Az április 
28-án kifogott holttest pedig Kalotta 
Béla 57 éves budapesti kovácsmes­
ter, aki két és félhónappal ezelőtt 
tűnt el. Hátrahagyott levelében be­
jelenti, hogy öngyilkos lesz. A sze­
mélyazonosság megállapítása után a 
holttesteket a temetőben helyezték el.
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Magyar mórnökökot ós 
gazdászokat hívnak meg 

AnatóUába
Budapest, máj. 5. Az anatóliai 

kormány törvényjavaslatot tett a 
nemzetgyűlés elé, amelyben kép­
zett magyaroknak Anatóliába való 
meghívását ajánlja. A javaslat kü­
lönösen képzett magyar gazdák és 
műszaki mérnökök meghívását 
óhajtja. A kormány a javaslatot az­
zal indokolja, hogy a magyar, mint 
turáni nép a tőröknek rokona és a 
két testvérnemzet rég óta jó vi­
szonyban él egymással. Az „Ikdern“ 
e hírrel kapcsolatban annak a fel­
fogásnak ad kifejezést, hogy a ma­
gyar szellemnek részvétele Török­
országnak nagy szellemi és anyagi 
haszonnal járna.

Egy emigrált cseh 
alezredes vitézekké avatja

a cseh katonákat
Bécs, május 5. A washingtoni 

cseh sajtóiroda jelenti a csehországi 
sajtóirodának : Nider alezredes, aki 
a világháborúban az amerikai légiók 
parancsnoka volt, kijelentette, hogy 
a csehek a világ legjobb katonái. 
Megismerte őket a francia fronton, 
dicséri megbízhatóságukat, önfelál­
dozásukat, elszántságukat és azt a 
bdmulotos képességüket, amellyel a 
nehéz helyzetből ki tudnak mene­
külni (!) A csehországi német lapok 
humoros megjegyzésekkel kisérik 
Nider alezredes kijelentéseit és nagy­
részük ama gyanújának ad kifeje­
zést, hogy Nider alighanem cseh 
ember. Az egyik vidéki lap csípősen 
jegyzi meg, hogy az alezredes hosz- 
szabb időt töltött szanatóriumban.
Csehszlovákia kormánya 
nagyszabású közmunká­
kat tervez a Felvidéken
Budapest, május 5. Pozsonyból 

írják a Magyar Kurírnak: Jamsák 
István pozsonyi közmunkaügyi cseh 
kormánytanácsos jelentette, hogy a 
cseh kormánynak nagyszabású tervei 
vannak a felvidéki vizíutak hálóza­
tának kiépítésére. A cseh kormány 
a közeljövőben nagyméretű kikötő­
ket épit Dévényben, Pozsonyban, 
Komáromban és Párkányban, hogy 
a Felvidék északi és középső részét 
a vizi közlekedés számára hozzá­
férhetővé tegye. Szőregtől csatornát 
fognak építeni Szerencsen át Po­
zsonyba. Az uj csatornának célja 
az, hogy a magyar terület lehető 
megkerülésével összekösse a Vágót 
a Dunával. Ennek az uj csatornának 
igen nagy jelentősége lesz, mert a 
dunai cseh kikötők előreláthatóan az 
Európán keresztül vezető világfor­
galom országijának főállomásai 
lesznek. Szereden ezenkívül nagy­
szabású villamosmüveket létesítenek, 
amelyek 40—-50000 H. P. erejűek 
lesznek és villanyvilágítással fogják 
ellátni az egész nyugati felvidéket.

Újabb
kommunista-transzport 
készül Oroszországba
Budapest, május 5. A főkapitány­

ság ma délelőtt a gyüjtőfogházba 
több elitéit kommunistát szállíttatott 
be, akikből újabb Oroszországba 
készülő transzportot alakítanak. Köz­
tük van Kéri Pál is. A rendőrség 
ujjlenyomatot vesz fel róluk és rövi­
desen útnak indítja őket.

Vita a németek fizetés­
képtelenségéről

Génua, május 5. (MTI) A lapok 
Lloyd Georgénak Wirthel és Rathe- 
nauva! tegnap folytatott megbeszélé­
séről jelentik, hogy megvitatták a 
jóvátételi kérdést és a német fizetés- 
képtelenség ügyét is.

Újabban a főkapitányságon a bűnügyi osztály vezetője elölt két 
tanú jelent meg, akik a Ferencz József laktanyai merénylet ügyében tel­
jesen egybevágó vallomást tettek.

Délután fél 6 órakor a merénylet estélyén a nyári utón láttak egy 
nőt, aki érdeklődött, hogy hol van a Ferencz József laktanya tiszti pa- 
villonja. A tanuk a nőnek megmagyarázták a laktanya fekvését. A nőt 
egy másik nő várta és együtt körüljárták a laktanya épületét. Az egyik 
nő személyleirása a következő : 22—24 éves, közepes termetű, sovány, 
gömbölyű arcú, rózsaszínű kalapot visel, egyik lábára sántít. A másikról 
személyleirás nincsen.

Évi 100 arany a bécsi 
tőzsde látogatási dija

Bécs, máj. 5. Az osztrák pénz­
ügyminiszter ama ismeretes rende­
leté, mely a bécsi tőzsdének láto­
gatását havi 100 arany lefizetése 
ellenében engedélyezi, a bécsi tőzs­
delátogatók körében nagy felhábo­
rodást és elkeseredést váltott ki. A 
tőzsdelátogatók testületileg tiltakoz­
tak, sztrájkollak és rengeteg kér­
vényt adtak be a rendelet felfüg­
gesztéséért a pénzügyminisztériumba 
melyek ott fekszenek már hónapok 
óta elintézetlenül. A pénzügymi­
niszter erősnek mutatkozik. Ezzel 
kapcsolatban és a deviza forga­
lomra kivetett adóval kapcsolatban 
várják a budapesti és prágai tőzs­
dének megerősödését.

Ausztria nem akarja 
leszállítani az ezerszeres 

borvámot
Budapest, május 5. Knobloch 

osztrák követ azóta, hogy a magyar 
kormány elrendelte az állatkiviteli 
tilalmat, többször próbálkozott ennek 
a tilalomnak enyhítésére engedmé­
nyeket kicsikarni, de mindig siker­
telenül. A miniszteri tárca körüli 
bizottság, amely az osztrákoknak a 
kivitel enyhítésére irányuló kérelmé­
vel foglalkozott, arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy bizonyos állat- 
kontingensnek Ausztriába irányuló 
exportjáról lehet tárgyalni, ha az 
osztrákok viszont leszállítják az ezer­
szeres borvámot és lehetővé teszik 
a magyar bornak ausztriai expói tját.

A repülési tilalom 
megszűnését várják

Budapest, május 5. A magyar 
repülési tilalmat, amelynek január­
ban kellett volna megszűnni, annak 
idején a Budapesten székelő ellen­
őrzőbizottság meghosszabbította. Azt 
mondták, hogy a meghosszabbítás 
körülbelül május 5-ig szól. Ma délig 
a kereskedelmi minisztérium légi- 
forgalmi osztálya semmi hivatalos 
közlést nem kapott. Mivei azonban 
május 5-ike csak hozzávetőleges 
dátum volt, illetékes helyen a késés 
ellenére is remélik, hogy néhány 
napon belül a magyar repülőközle­
kedés is megkezdődhetik.

Az oláh hadügyminisz­
térium szigorúan ellen­
őrizteti a kivándorlókat

Kolozsvár, május 5. A Kolozsvári 
„Ellenzék“ Írja: A külföldre való 
utazásoknál és kivándorlásnál a ro­
mán hatóságok több megszigorító 
rendelkezést léptettek életbe. A had­
ügyminisztériumnak a prefektushoz 
intézett rendelete értelmében 46 éves 
korig csak azok a férfiak kaphatnak 
külföldre útlevelet, akik katonai ál­
lapotukat is igazolják. Az igazolást 
eddig is megkövetelték, de a had­
ügyminisztérium rendelete most az 
igazolást bizonyos tekintetben meg­
szigorítja. Mindazoknak, akik kiván­
dorlás céljából kérnek útlevelet, nem­
zetiségüket is igazolniok kell. Ame­
rikába jelenleg egyáltalában nem 
lehet kivándorolni.
Majláth püspököt római 

gróffá nevezte ki a pápa
Bukarest, május 5. (MTI) Majláth 

gróf püspököt tegnap ünnepelték 
hívei lelkipásztori működése ne­
gyedszázados évfordulója alkalmá­
val. A pápa ez alkalommal a püs­
pököt római gróffá nevezte ki.
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Mi van ma ?
1922. májúm 6., szombat

R. kath.: Olajba f. János Prot.: Frida 
Napkelte 4 óra 38 perckor 

nyugta 19 óra 16 perckor. (7-16) 
Holdkelte 13 óra 33 perckor, (délben) 

nyugta 2 óra 04 perckor (éjjel)
Este 8 órakor színházi előadás.

Urmdnczy ma Békéscsabára 
jön. Az országos központ távirati 
értesítése szerint pártunk képviselő- 
jelöltje ma délután 3 óra 10 perc­
kor a fővárosból hosszabb tartózko­
dásra Csabára érkezik. Felkérjük 
tagjainkat, szíveskedjenek a fogad- 

1 tatásánál a pályaudvaron minél na­
gyobb számban megjelenni.

Szervezkedés. Urmdnczy Nán­
dor programját vasárnap (7-én) d. u. 
4 órakor Sopronyban fogja kifejteni, 
14-én délután a hölgyválasztók ré­
szére lesz egy nagy gyűlés a „Szé- 
chenyi“-ligetben. Erra az alkalomra 
részvételüket Papp Váry Elemérné 
írónő, Eötövényi Olivér drné, a Mausz 
elnöknője, dr. Eötövényi Olivér ny. 
főispán, ki a magyar békedelegáció­
nak volt előadója, dr. Cselényi Pál 
és Ördögh Lajos elnöki tanácsi ta­
gok jelentették be. 21-re a választ­
mány a Csirk piaczon határozott el 
egy monstre gyűlést, amelyen Ur- 
mánczyn kiviil dr. Persay Ferenc 
alispán, a megszállott törvényható­
ságok kövefgyülésének elnöke ílosvay 
Gusztáv államtitkár, dr. Cselényi Pál 
és Ördögh Lajos fognak a válasz­
tókhoz beszélni. 25-én a külső ta­
nyákat fogja meglátogatni jelöltünk 
és kísérete a délelőtt folyamán, dél­
után pedig Nagygerendásra száll ki.

1 löl y y b i zott s á <f ni t k ma dél­
után 6 órakor a leánygimnázium 
tornatermében értekezletet tart. Az 
értekezleten Urmdnczy Nánuor is 
megjelenik.

Társasösszejövetel. A „Hon­
védelmi Párt“ az intézőbizottság ha­
tározata szerint ma esti rendes ösz- 
szejöveteiét a Prónai-utcai „Magyar 
Király“ vendéglő kerthelyiségében 
tartja meg. Szíveskedjenek tagjaink 
az összejövetelen minél tekintélyesebb 
számban megjelenni annál is inkább, 
mert azon jelöltünk is részt vesz.

Május S-ától kezdődőleg ál­
landó irodai szolgálatot tartunk párt­
helyiségünkben (Fiume, emelet) és 
pedig délelőtt 8 órától délután 7 
óráig. Felvilágosítással pártügyben 
a legnagyobb készséggel állunk ren­
delkezésére a választópolgároknak.

A „Honvédelmi Pdrtu 
békéscsabai kerületének 

elnöksége.

Békéscsaba, 192? móú,, a

KÜLFÖLD-
Bonom lemond a omeh
miniszterelnökségről

Prága, május 5 Prágai politikai körül., 
ben bizonyosnak tartják, hogy BeneLüT 
szalep a miniszterelnökségtől A cseh 
lamenti szövetség kormánypártjának 
rehajtó bizottsága nem volt me-eléwrt8" 
Benes génuai működésével. A wS* 
azt hangoztatta, hogy sok kérdésben ™,8 
tudta képviselni Csehország illetőleg a kn 
antant álláspontját. A végrehajtó bizotkt 
ezért a kormánypárt nevében Rosin rir , 
és Bechyme-t Génuába küldte, hogy ellen 
őrizzék Benes tevékenykedését Ez a rin 
log igen elkedvetlenítette Bencst. Bene« 
lemondásával a cseh kormány helyzete tel 
jesen felborulna. A Cseszkó Szlovó Bene« 
szócsöve ma még megcáfolja azt, ’h0pv * 
miniszter lemondási tervvel foglalkozik és 
azt mondja a lap, hogy Benes meglepetést 
tartogat a májusban összeülő parlament 
első ülésére.

Budapest, május 5. Bécsből jelen­
tik, hogy diplomáciái körök Benes 
közeli visszaérkezését várják Genuá- 
ból. Benes visszaérkezte után kor­
mányváltozás várható, amennyiben 
Benes állítólag a külügyminiszteri 
széket nem fogja megtartani, hanem 
minden valószínűség szerint párisi 
követ lesz. Benes távozásával kap­
csolatban beszélik hogy utóda Étire! 
lesz, mig a külügyi tárcát valószínű 
Navel képviselő kapja.

Franciaország megszün­
teti az érintkezést az 

oroszokkal
Berlin, május 5. (MTI) Francia- 

ország és Belgium hirszerint be 
akarja szüntetni az érintkezést Orosz­
országgal. Lloyd George ebben az 
esetben e két érdekelt állam nélkül 
kötné meg a szerződést. A kisíin- 
tant az angol álláspont mellett kar­
doskodik. Brandling kijelentette, 
hogy a francia követelések méltá­
nyosak és a magántulajdon vissza­
adására vonatkozó kívánságok tel­
jesen érthetőek, míg a szovjetkép- 
viselők magatartása egyenesen tűr­
hetetlen.

Pastes haláloshoteg
Belgrad, május 5. MTI. Pasics 

állapota annyira rosszabodott, hogy 
kételkedni kezdenek felépülésében.

A jóvátételi bizottság 
ülése

Paris, május 5. MTI. A jóvátételi 
bizottság ma ülést tartott, amelyen 
a rapallói szerződéssel foglalkozott.

Argentin iában
nincs halálbüntetés

Buenesz Aires, május 5. MTI. Az 
argentinjai köztársaság eltörölte a 
halálbüntetést.

— Öt képviselőjelöltje van Gyu­
lának. Polgár József kir. kúriai bí­
rót Keresztény Nemzeti Egyesülés 
(Haller) párti programmal képvise­
lőnek jelölték a gyulai legitimisták. 
Prograrnmbeszédjét folyó hó 7-én, 
a Göndöcs-népkertbcn fogja meg­
tartani. Ezek szerint öt képviselő­
jelölt van Gyulán és pedig: dr. Lu­
kács György, Schriffert József es 
dr. Denhoff Antal egységesparti. 
Polgár József Keresztény Nemzeti 
Egyesüléspárti és Liptófalvy István 
demokratapárti.

— Dr. Kató pártonkivüli prog­
rammal lép fel. Dr. Kató Jozset 
megcáfolja azt a hirt, mintha 
//erezet-féle kisgazda ellenzék I 
löltjeként szerepelne a gyomai ' 
rületben. Közvetlenül tőle szer 
információnk szerint pdrtonkivm 
programmal lép fel.

k
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Békéscsaba, 1922. május ó. Hőrösvíifék
— Doktorráavatás. A budapesti 

Magy. Kir. „Pázmány Péter“ Tud. 
Eqyet. orvosi karán április 29-én 
avatták doktorrá Péterfi Sándort, 
Reihtseit Péter békéscsabai keres­
kedő fiát.

— Balázs Árpád Gyulán. Balázs 
Árpád rendőrtanácsos, az országo­
san ismert kiváló dalköltő a főispán 
felkérésére közölte, hogy e hó fo­
lyamán Gyulára jön és hazafias 
hangversenyt tart. Az estély tiszta 
jövedelméből az ideiglenes határ 
mentén nemzeti színű zászlókat ál­
lítanak fel.

— Orvosok társas összejöve­
tele. A békéscsabai orvosok május 
havi társas vacsorájukat f. hó 6-án 
(szombaton) este tartják meg a 
Fiume-szálló emeleti külön helyi­
ségében.

— A központi választmány 
ülése. A békéscsabai központi vá­
lasztmány ma, szombaton délelőtt 
11 órakor ülést tort, amelynek egyet­
len tárgypontja a békéscsabai vá­
lasztási bizottság elnökének a meg­
választása.

— Cséplőgéptulajdonosok gyű­
lése. A helybeli cséplőgéptulajdo­
nosok vasárnap délután 2 órakor a 
Fehérbárány-vendéglőben nagygyű­
lést tartanak. A gyűlés tárgya a 
tisztujitás.

— A Méhész Egylet vezető­
sége szives tudomására hozza mind­
azoknak, akik a méhészetben elmé­
leti és gyakorlati ismeretet óhajta­
nak elsajátítani, hogy a földmivelés- 
ügyi miniszter elegendő számú (leg­
alább 30) jelentkező esetén három 
hétre terjedő méhészeti tanfolyam 
tartását engedélyezi. A tanfolyam 
vezetője valószínűleg Krankai Béla 
méhészeti szaktanár lesz Gyuláról. 
Jelentkezni lehet május 10-ig" Oros­
házi-utca 51. szám alatt.

— Gömblővészverseny Nagy- 
gerendáspusztán. A nagygerendás- 
pusztai vadásztársaság a folyó évi 
május hó 14-én (vasárnap) délután 
1 órai kezdettel nyereménydijakkal 
egybekötött gömblövészversenyt tart, 
melyen a résztvenni szándékozó 
vadászokat szívesen látják. A ver­
senyen résztvenni szándékozók szí­
veskedjenek jelentkezni Gálik Mihály 
békéscsabai lakosnál Jókai-utca 29. 
szám és Bohus M. Andrásnál Jókai- 
utca 72. szám alatt. Kedvezőtlen 
idő esetén a versenyt május hó 21-én 
tartják meg.

— Háztulajdonosok és építő 
iparosok értekezlete. A békés­
csabai háztulajdonosok és építő­
iparosok a Kisgazda Egylet helyi­
ségében 1922. május hó 7-én érte­
kezletet tartanak, melynek tárgya: 
f- Az Újpesti Háztulajdonosok Szö­
vetsége által tervezett országos 
kongresszushoz való csatlakozás.

A háztulajdonjog visszaszerzése 
és általában a lakáskérdésnek a mai 
nehéz helyzetből való kivezetése.

— Pompás lakodalom Oros­
házán. Tegnap megírtuk, hogy nagy 
pompával, számos budapesti elő­
kelő vendég és a főispán részvéte­
lével ülte meg Csizmadia András 
ha a lakodalmát Orosházán. Újabb 
értesülésünk alapján utólag megírjuk 

hogy a lakodalomra 2 marhát, 
3 borjut, 4 sertést, 200 pár csirkét 
vágtak le és 300 kenyeret sütöttek. 
Arról nem szól a krónika, hogy 
hány liter bort fogyasztott el a 
násznép.

— Gondnokság alá helyezés.
. 9yulai kir. törvényszék gondnok­

ság alá helyezte Szlavik Jánosné, 
szül. Kocsis Judit békéscsabai lakost.

— Házassági engedélyek ka­
tonáknak. A honvédelmi miniszter 
Szító Imre békésszentandrási lakos­
nak, Csornai 11. István békési lakos­
nak, Farkas Pál békésszentandrási 
lakosnak és Faragó József gyomai 
lakosnak, mint a in. kir. honvédség 
felavatott tagjainak házassági en­
gedélyt adott.

— Összeírják a váltólázas be­
tegeket. A népjóléti és munkaügyi 
miniszter a váltólázas megbetege­
dések terjedésének megakadályozá­
sához szükséges óvintézkedések 
előterjesztése és foganatosítása ér­
dekében a vármegyében lévő váltó- 
lázban szenvedő betegeket össze­
látja névszerint. Egyúttal elrendeli, 
hogy az összeíráskor feltüntetendő 
a váltólázas állapota és a váltóláz 
mérve, továbbá hogy a környéken 
(községben) van-e váltóláz megbe­
tegedést előmozdító mocsár vagy 
más posványos hely. A tiszti fő­
orvos szakvéleményét is kéri.

— Nyugtázás. A Békéscsabai 
Városi Takarékpénztár szokásához 
híven az idén is 200 koronás ado­
mánnyal gyarapította a város sze­
gény-alapját.

— Gyorsírás! tanfolyam fel­
nőttek részére. A Magyar Távirati 
Iroda Gabelsberger—Markovits rend­
szerű levelező gyorsirási tanfolyamot 
nyit, melyre ezúton is felhívja a 
gyorsírást tanulni vágyó hölgyek és 
urak figyelmét. Tandíj 500 K, mely 
előre fizetendő. Az előadások a 
leánygimnázium egyik tantermében 
fognak megtartatni. A tanfolyam kez­
detét idejében közzétesszük. Jelent­
kezni lehet a MTI szerkesztőségé­
ben, Andrássy-ut 6. Telefonok: 161., 
168., 169., 170. Előadó: Szilágyi 
Béla gyorsirófanár, a -MTI munka­
társa.

— Veszettkutya a határban.
Doboz község elöljárósága hivata­
losan értesítette a város vezetősé­
gét, hogy Dobozról egy veszett- 
kutya menekült el Békéscsaba felé.

tett. Kedves volt, komikus volt, 
kacagtatott, mulattatott. Hűségesen 
és szeretettel segítették Patkós Irma, 
Pusztayné, Hortobágyi, Pelsőczy, ifj. 
Szalóky Dezső, akik mind a legjobb 
alakítást nyújtották. A közönség jól 
mulatott s hálásan ünnepelte a tár­
sulat egyik legkiválóbb, legintelli­
gensebb művészét.

Pusztayné bucsufellépte. A tár­
sulat egyik legszimpatikusabb, leg­
kiválóbb művésznője, Pusztayné 
búcsúzik hétfőn a közönségtől az 
„Árnyhalász“ című színműben, mely­
ben talán a legkiválóbb szerepe s 
legnagyobb sikere volt a szezonban. 
Az előadás elé nagy érdeklődéssel 
tekint a közönség, hiszen alig van 
a társulatnak tagja, aki úgy komoly 
darabokban, mint kacagtató vígjáté­
kokban annyit szórakoztatta volna 
a csabai közönséget, mint Pusztayné. 
Komoly művészete, egészséges hu­
mora, természetes játéka sokszor 
ragadta kacagásra, de könnyezésre 
is a közönséget, úgy hétfőn bizo­
nyára hálásan fogja őt ünnepelni.

Müsorváltozási jelentés. Május 
7-én vasárnap délután mérsékelt 
helyárakkal : Milliárdos kisasszony, 
operet. Vasárnap este bérletszünet­
ben : Az asszony verve jó. Táncos 
és énekes színjáték. Hétfőn este bér­
letszünetben : Árnyhalász, színmű. 
Pusztayné búcsúja.

9 zsidók jármában sinylűdilt 
egész Oroszország

Műsor :
bérletszünetben: A 
bohózat. Csak fel-
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FOOTBALL

Érdekes mérkőzés lesz vasárnap 
délelőtt a CsAK sporttelepén. A már 
egyszer nagy örömmel cs lelkese­
déssel üdvözölt színházi művész- 
csapat méri össze erejét a helybeli 
banktisztvise'ők válogatott csapa­
tával.

Bizonyos, hogy a közönség most 
sem feledkezik meg színész ked­
venceiről és tömeges látogatásával 
tesz tanúságot érdeklődéséről.

Szombaton 
végrehajtó, 
nőiteknek

Vasárnap délután Milliárdos 
kisasszony, operett. Vasárnap este 
Az asszony verve jó, vígjáték.

Hétfőn este Árnyhalász, szín­
mű.

Az előadások este 8 órakor kez­
dődnek.

Nappali pénztár a karzati feljá­
ratnál levő pénztár helyiségben d. 
e. 9—12 iq és d. u. 3—5-ig. Esteli 
pénztárnyitás fel 7 órakor.

Nádor Mozgó
(Láthatatlan kéz)
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SZÍNHÁZ
Szalóky Dezső jutalomjátéka
Csütörtökön este zsúfolásig meg­

telt a színház arra a hirre, hogy id. 
Szalóky Dezső bucsufelléptével kerül 
színre a „Goldstein Számi“ cimü 
énekes bohózat. Bizony kár, hogy 
ez a kitűnő művész, aki a komoly 
művészi feladatok megoldására hi­
vatott, ilyen túlságosan könnyű faj­
tájú szerepben búcsúzott el. Hiszen 
akármilyen jó is Szalóky minden 
darabban, mégis sycsak a nagy és 
komoly feladatok teljesítésében lát­
juk az ő igazi nagyságát.

Az előadás természetesen igy is 
tökéletesen sikerült, sőt a közönség 
nagyrésze kétségkívül jobban élvezte 
a Goldstein Számit, mintha pl. a 
Harpagont látta volna. A fősiker id. 
Szalóky Dezsőé volt, akit tombolva 
ünnepelt a közönség, elhalmozott 
virággal és ajándékokkal. Most is 
megérdemelte a tapsot, mert mindent 
kihozott szerepéből, amit csak lche-

Corinne Griffith csodás szerepe a szom­
bati és vasárnapi műsornak olyan páratlan 
nívót fog kölcsönözni, mellyel csak a leg­
jobb filmek versenyezhelnek. Kísérő mű­
sornak a világhírű Chaplin egy rendkívül 
mulatságos bohózatban szerepel, hogy ki- 

■ fogyhatatlan humorával állandó jókedvet 
és nevetést váltson ki. — „A láthatatlan 
kéz“, melynek első része hétfőn és kedden 
kerül műsorra. Az amerikai leleményesség 
igazi kifejezője a kép. A néző különbet 
már elképzelni sem tud s a következő 
felvonás már újabb izgalommal szolgál. 
Különben is a legjobb garanciája e film­
nek, hogy a főszerepben Pauline Curley 
és Antonió Moréna, a Cinabar főszerep­
lője játszanak és egy női detektív kettős 
szerepet tölt be. Aki feltűnően hasonlít a 
kalandornőhöz, ennek iratait magához veszi 
és a banditákkal szemben a hü cimborát 
adja, alapjában véve azonban mindig azon 
igyekszik, hogy meghiúsítsa bűnös ter­
veiket.

Szenzációsnál szenzációsabb filmeket hoz 
újabban a Nádor Mozgó. Ezek közül külön 
is kiváló a „Náni“ moziszkeccs, amely 
csütörtökön és pénteken este óriási közön­
ség osztatlan elragadtatását vívta ki. Kü­
lönösen nagy sikere volt Déry Rózsinak 
(Náni), Szentes Jánosnak (Kreuzer) Föld­
vári Sándornak (Joszi) és Polgár Ferenc­
nek (Szepi), akik a három énekes és tán­
cos színpadi jelenetben kiváló tehetségük­
ről tettek tanúságot.

fl szovjetek 545 vezetője közül 447 a zsidó
Waschington, május 5.

Az Egyesült Államokban összeál­
lították Szovjetoroszország jelenlegi 
vezetőinek a névjegyzékét. Az aláb­
biakban röviden összefoglalva közöl­
jük a névjegyzék megdöbbentő ada­
tait, amelyek bizonyítják, hogy a faji 
sajtó és a faji előkelőségek minden 
sértődött tiltakozása ellenére is igen 
alapos az a vád, mely szerint a 
kommunizmus, a szovjetrendszer nem 
egyéb, mint a zsidóság diktatúrája.

A népbiztosok tanácsa 4 oroszból,
1 arménjaiból és 17 szidóból áll. A 
hadügyi népbiztosságot alkotja 8 lett,
1 német és 34 zsidó ; a belügyi nép­
biztosságot 14 zsidó; a pétervári 
vértörvényszéket 2 arméniai, 2 lett,
I német és 7 zsidó; a moszkvai 
vértörvényszéket 2 orosz, 3 arméniai,
II lett, 3 kevert nemzetiségű és 45 
zsidó; a külügyi népbiztosságot 1 
orosz, 1 arméniai, 2 lett és 13 zsidó ; 
a pénzügyi népbiztosságot 1 orosz 
és 23 zsidó. A magánbankok felszá­
moló bizottságát 2 orosz, 1 lett, 1 
lengyel és 26 zsidó; az igazságügyi 
népbiztosságot 1 arméniai és 18 
zsidó ; az egészségügyi népbiztossá­
got 1 német és 4 zsidó ; az ifjúság 
felvilágosításával foglalkozó népbiz­
tosságot 2 orosz, 1 lett, 6 kevert 
nemzetiségű és 44 zsidó. A népjó­
léti népbiztosságot 6 zsidó; a mun­
kásbizottságot 1 német és 2 zsidó; 
az újjáépítési népbiztosságot 2 zsidó ; 
a Vörös Kereszt intézőbizottságát 8 
szidó; a kormánybiztosságokat 1 
orosz, 1 lett és 21 zsidó ; a sajtó- 
bizottságot 1 orosz és 41 zsidó. A 
nyomozó bizottságot 4 orosz, 1 ar­
méniai és 12 zsidó ; az államgazda­
sági népbiztosságot 5 orosz, 3 ar­
méniai, 3 német és 44 zsidó; a 
munkások és katonák tanácsának 
főbizottságát 1 arméniai, 3 lett és 
19 zsidó; a munkások és parasztok 
közös bizottságát 6 orosz, 7 armé­
niai, 6 lett és 42 zsidó, a munkás­
párt központi bizottságát 3 orosz és 
9 zsidó alkotja.

Az 545 kormányhivatalnok közül, 
akiknek jelenleg Oroszország kor­
mányzásában a legnagyobb befo­
lyásuk van, 447 zsidó.
.1 « c 1 n * I IKBMBHOHOI

KORPA
minden mennyiségben ju-

Ju­tányos áron kapható a 
túra békósmegyei kiren­
deltségénél Békéscsaba, 
Kossuth-tór 8. 1386

dráma 4 felvonásban. Főszerepben : 
Corinne Griffith

Előadások : szombaton l/s7 ős 1/2O óra­
kor. Vasárnap 7, ■/■»9 és 1 -210 órakor.

Május 6.-án és 7.-én 
szombaton és vasárnap

bohózat

Láb, kéz és hónalj

izzaüás eHon
használjon SiiCCOÉj

moly rövid használat 
után a legmakacsabb 
Izzadhat Is megszün­

teti. Főraktár 1

GALLY én WÉNICH
drogériája Békéscsaba, 
Szent Istvén-tór IS. az.

}
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Tőzsde
Zürichben a magyar koronát 

0’66-al jegyezték.
Valuták:

Napol. 2960—90
Ang. font --------
Dollár 751-761
Fr. frank 6975—7025 
Márka 273-83
Lira 4025— 75
Osztr. K. 880—980
Rubel
Leu

47-48
542—552

Szokol 1483—1493

Sv. frank 1485—95 
Dinár 1065—1075 
Lengy.m. 18*/a—19Vs 
Bécsi kif. 83A—93A 
Ezüst K. 591/2-601/s
Ezüst 2 K.-----------
Ezüst for. 157—59 
Ezüst 5 K. 305—315
Arany 10 K.---- ——
Arany 20 K. 3250

Babonaárak:
Tiszavidéki búza 3325—3450 
Egyéb búza
Rozs 
Takarmányárpa 
Sörárpa 
Zab
Tengeri
Köles
Repce
Korpa

3325—3375
2750—2800
2400—2500
2550—2650
2400—2430
3025—3075

1725—1750

Apróhlrdet ások
Egyszeri hirdetés 10 szóig 25 korona, 
azonfelül minden szó külön 2 korona 
Az összeget levélbélyegben is lehet 
beküldeni a kiadóhivatal címére. Min­
den előfizető havonta egyszer adhat 
fel díjmentesen egy apróhirdetést a 
hétköznapokon megjelenő számokban. 
Allástkeresök hirdetményei díjtalanok.

Ellenőrnek ajánlkozik uradalomba 
aratás és cséplésre hadirokkant gazdasági 
segédtiszt. Cirn a kiadóban. ____

Azonnal beköltözhető nagyobb csa­
ládi ház gazdasági épületekkel eladó Bé­
késén, Irányi-utca 12. 5 395 ^

Eladó 1 nagy ruhaszekrény, irodába is j 
alkalmas, 1 drb nagy 2 lóra való békebeli j 
takaró és 3 drb rendes takaró. Andrássy- 
ut Barak II., 1. sz. 1400 ,

ELEGÁNS

z

Eladó hálószobaberendezés, 2 ágy, 2 
éjjeli szekrény, 1 tükör és dívány Mun- 
kácsy-utca 11. *299

Eladó Orosházi-utca 83. sz. a. ház, 
mely áll 3 szoba, 3 konyha és sok jó mel­
léképületekkel. Értekezni lehet ugyanott.

Eladó
I db értékes olajfestmény- 
kép és egy szó ha gőzfürdő 
Békésen, V., Daru-utca 6.

Sertésárak :
Zsirscrtés nehéz 120—142
Zsirsertés, könnyű 90—120
Ferencvárosi sertésvásár: Szabad­

vásári maradvány : 763 sertés, —
süldő. Érkezett 71 sertés és — 
süldő. Összesen: 834 sertés —
süldő. Eladva 201 sertés, — süldő, 
maradvány : 633 sertés és — süldő.

Gyermekkocsit keresek 
telre. Cim a kiadóban.

megvé-
1430

Főszerkesztő és a szerkesztésért felel: 
V1DOVSZKY KÁLMÁN 
Kiadja és nyomatja:

A Körösvidék Békésmegyei Keresztény 
Nyomda és Lapkiadó R.-T. Békéscsaba 

Szent István-tér Í8. szám.

Tűzifa
szükségletét
tekintettel az aratás után várható 
általános vaggonhiányra mindenki

már most 
szerezze be.
Elsőrendű tavalyi vágású bükk- 
hasábfa legelőnyösebben a
Nemzeti Hitelintézet
utján szerezhető be. A szállítás 
az előjegyzés sorrendjében tör­
ténik. Előjegyzések azonnali szál­
lítására a Nemzeti Hitelintézetnél 
Békéscsaba, Andrássy-ut 6. szám 
alatt fogadtatnak el. 1412

Eladó IV., Nyárfa-utca 9. sz. ház. Ér­
tekezni ugyanott. *408

Eladó több drb 10 hetes farkaskutya. 
Megtekinthető Perényi-utca 7. sz. 1405

Aradi megbízásokat hétfői el­
intézéssel vállalok. Lukáts Béla Perényi- 
utca 7. *404

Gazdasszonynak ajánlkozik egy 
fiatal özvegyasszony. Cim a kiadóban.

Eladó egy azonnal beköltözhető ház. 
Perényi-utca 45. sz. Értekezni ugyanott.

Hirdetéseket naponta 
délután 5 óráig vesz 

fel a kiadóhivatal.

Divatos férfi- és nőikaiapok 
igen nagy választékban !
Szalma, tagál, tagolin, lószőr női ka­
lapok festése, átvarrása, alakítása és 
díszítése Ízlésesen, valamint férfi ka­
lapok alakítása gyorsan készülnek

Klinghammer István
kalaposmester modernül berendezett 
műhelyében Csaba, IV., Berényi-ut 3.

696

Kereskedők és iparosok

Vigyázat!
Újabb rendelet szerint a forgalmi 
adó leírásra csak oly könyv al­
kalmas, melyben tételenként le­
het azt beírni. — Ilyet gyárt a

Körösvidék RT
Ott vegyen Ön is!

Bognár segédeket és 
helyettes művezetőt
belépésre keres a Kecskeméti Gaz­
dák és Szőlősgazdák Gazdasági 
Mühelyszövetkezete. — Érdeklődök 
forduljanak Francsek József igaz­
gatóhoz Kecskeméten. 1339

Lucernás
2 és fél hold közvetlen a város 
alatt Fényesen nyári kaszálásra 
kiadó. Bővebbet Baross-utca 14.

Mindennemű szitá­
én sodrony árut
legjobb munkával gyárt

PÓLYAFERENC
szita- és sodronyárukészitő 

Békéscsaba, III., Wetter-utca 13.
Legjobb sodronykeritések gyártása 

Állandóan vásárol elsőrendű 
lószörl! 943

Hirdetmény

Eladó
egy Sanitös szobagőzfürdö
Egy vadonat uj Sanitás szobagőz­
fürdő eladó. Megtekinthető Belanta 
Józsefnél Békésen a motorállomás­
sal szemben. 1410

Az „Emporium" Részvénytársaság
közhírré teszi, hogy az általános óhajnak megfelelve, csabai

vaskereskedését jelenté­
kenyen megnagyobbította 
és teljesen felszerelte
Andrássy-ut 39. szám alatt. — Az összes vas- és vasáruk, 
továbbá a világhírű „Universal“ horganyzott keritésfonat 
(feszitőhuzallal és tüskésdróttal már felszerelve), prima amerikai 
(Vacuum) gépolajok, prima nehezitetlen gépzsirok (tovotte) 
békebeli kék úszó kocsikenőcsök, szerszámacél (garantált 
prima), dobsin (Böhier-féle), valódi Klingerit, az összes tö­
mítések, úgyszintén zománc-, lemez- és öntött vasedények 
óriási választékban a legjutányosabb árban úgy nagy­
ban, mint kicsinyben állandóan kaphatók. 1076
Telefonszám : 120. Sürgönyeim : Emporium.
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Eladó ház.
Szöllő-utca 37-ik szám alatti ház 
eladó. Szeptemberben beköltözhető. 
Értekezni lehet a Körösvidéknél d. e. 

i 10—12 óra között, vagy a hely­
színén d. u. 2—4 óra között. 1325

AKAR ÖN 
SZÉP LENNI?
Használjon Maklura-erémet 
szappant és pudert!
Szeplő, májfolt és mitteszer ellen a 

legjobb szer. Kapható:
GALLY és WÉNICH
drogériájában Békéscsaba, Szent-
István-tér 16. sz. 10

Ki a dó
Fényesen 3 hold lucernás 
első kaszálásra, úgyszin­
tén Fürjesen 2 hold lucer­
nás nyári kaszálásra. - 
Bővebbet Teleky-utca 9.

Zleho vszky György és Fiai
Békésvármegye és környékének 
legnagyobb kocsigyártó telepe.

Gyártunk :
Auto-caromserlákat, mindennemű luxus-, üz­
leti- és gazdasági kooalkat a legmagasabb 
Igényeknek la. — Használt kooalt újakért 
baoaerálünk. — Méltányos ás szolid árak I

Békéscsaba, Orosházi-utca 48-50 
szám alatt. — Alapittatott: 1884.

Elvállalunk:
Minden o szakmába vágó bognár-, kováoa- 
áa azattlormunka Javításokat. —

fid ~ ..... *sósakat 
Garantált

latt készítünk- 
anyagokbói1m _______

_  ______ ____ ___ _______ _________________ .. ...   __________  bókábólI munka Jó

nálunk készült kooslkért egy évi felelősséget vállalunk.


